



## **Председатель СК России поставил на контроль в центральном аппарате ход расследования ряда происшествий, выявленных в средствах массовой информации**



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил своим подчиненным поставить на контроль в центральном аппарате ведомства ход и результаты проверок информации СМИ по факту нарушения прав пенсионерки Ирины Сердобольской в городе Москве, а также противоправных действий воспитателя в отношении детей в одном из детских садов города Красноярска.

Так, в ряде средств массовой информации сообщалось, что истощенная пожилая женщина Ирина Сердобольская поступила на лечение в центр паллиативной помощи в городе Москве и сообщила персоналу, что проживает в 3-комнатной квартире, одинока, родственников не имеет. Через непродолжительное время директор центра обратила внимание, что к пациентке начали приезжать двое агрессивно настроенных мужчин и женщина и представлялись



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

персоналу как близкие родственники. После этого руководство клиники обратилось в компетентные органы. По их словам, люди, которые представились родственниками, могут быть «чёрными риелторами», а руководству клиники после данного инцидента стали поступать угрозы. По данному факту следственными органами ГСУ СК России по городу Москве проводится доследственная проверка.

Также сегодня в ряде СМИ было опубликовано видео с камеры видеонаблюдения одного из детских садов города Красноярска. На ролике видно, как воспитательница грубо толкает девочку и таскает ее за волосы. По некоторым данным, инцидент произошел в частном детсаду, расположенном в микрорайоне Северном. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю организована доследственная проверка.

Кроме того, в одном из новостных выпусков вышел сюжет о ДТП, произошедшем в Московской области, в результате которого погиб отец двоих детей, а находившиеся в машине дети получили серьезные травмы. Мать пострадавших детей, потерявшая в ДТП мужа, рассказывает, что виновник ДТП был пьян, вылетел на встречную полосу, а сейчас находится в больнице. В сюжете отмечается, что в 2014 году мужчина уже был лишен прав за вождение в нетрезвом виде, однако сменил фамилию и получил новые права. Отец виновника ДТП, по утверждению женщины, имеет связи в правоохранительных органах, а следствие проводится с нарушениями.

Председатель СК России поручил руководству следственных управлений по городу Москве и Красноярскому краю доложить о принятых процессуальных решениях по результатам доследственных проверок, а руководителю следственного управления по Московской области инициировать вопрос перед надзорным органом о передаче для дальнейшего расследования уголовного дела по факту ДТП в производство следователей Следственного комитета.

Официальный представитель СК России С. Петренко

06 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1253675>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---